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2019/2020
69. ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z7

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v stredu 11.12. 2019,
druhd trojica uloh v piatok 28. 2. 2020.)

1. Snehulienka so siedmimi trpaslikmi nazbierali $isky na tabordk. Snehulienka povedala, ze
pocet vSetkych SiSiek je ¢islo delitelné dvoma. Prvy trpaslik prehlésil, Ze je to éislo delitelné
tromi, druhy trpaslik povedal, Ze je to ¢islo delitelné Styrmi, treti trpaslik povedal, Ze je to
¢islo delitelné piatimi, Stvrty trpaslik povedal, Ze je to ¢islo delitelné Siestimi, piaty trpaslik
povedal, Ze je to ¢islo delitelné siedmimi, Siesty trpaslik povedal, Ze je to ¢islo delitelné 6smimi,
siedmy trpaslik povedal, Ze je to ¢islo delitelné deviatimi. Dvaja z 6smich zberadov, ktori sa
k podtu Sigiek vyjadrovali bezprostredne po sebe, nemali pravdu, ostatni 4no. Kolko $isiek bolo
na hromade, ak ich ur¢ite bolo menej ako 3507 (Libuse Hozové)

2. V ostrouhlom trojuholniku K LM je V priesecnik jeho vysok a X je pdta vysky na stranu K L.
Os uhla XV'L je rovnobeznd so stranou LM a uhol M KL mé velkost 70°. Aku velkost maju
uhly KLM a KML? (Libuse Hozova)

3. Roman mé rad kuazla a matematiku. Naposledy ¢aroval s trojcifernymi alebo stvorcifernymi
¢islami takto:

e 7 daného Cisla vytvoril dve pomocné ¢isla tak, ze ho rozdelil medzi ciframi na mieste stoviek
a desiatok (napr. z ¢isla 581 by dostal 5 a 81),

e pomocné ¢isla séital a zapisal vysledok (v uvedenom priklade by dostal 86),

e od vicsieho z pomocnych ¢isel od¢ital mensie a vysledok zapisal za predchadzajici sucet,
¢im vyc¢aroval vysledné ¢islo (v uvedenom priklade by dostal 8676).

Z ktorych ¢isel mohol Roman vycarovat a) 171, b) 15137 Urcte vSetky moznosti. Aké najvicsie
¢islo mozno takto vycarovat a z ktorych ¢éisel moze vznikniat? Urcte vSetky moznosti.
(Monika Dillingerova)

4. Janka a Marienku zaujalo vodné dielo, ktorého cast je zndzornenéd na obrézku. Koryta sa
postupne rozdeluju a zasa spajaju v nacrtnutych bodoch, v kazdom rade je o jeden taky bod
viac ako v rade predchadzajicom. Voda prudi v naznacenych smeroch a pri kazdom vetveni
sa vodny tok rozdeli do dvoch koryt s rovnakym prietokom. Janka zaujimalo, kolko vody
pretekd v stcéte Styrmi miestami zvyraznenymi ¢ierno. Marienku zaujimalo, kolko vody preteké
v sucte vsetkymi miestami, ktoré st v 2019. rade. Porovnajte celkové prietoky Jankovymi
a Marienkinymi miestami. (Katarina Jasenc¢akova)
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5. Hviezdny Stvorec je takd Stvorcova tabulka éisel, pre ktori plati, Ze staéty ¢&isel v jednotlivych
riadkoch a stlpcoch su stéle rovnaké. Na obrazku je pozostatok hviezdneho $tvorca, v ktorom
boli éisla v jednom riadku a jednom stipci zotreté.
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Dopliite chybajice ¢isla tak, aby vSetky boli celé a prave Styri zaporné. Urcéte vSetky moznosti.
(Eva Semeréadova)

6. Z pravidelného Sestuholnika bol vystrihnuty ttvar ako na obrazku. Pritom vyznacené body
ako na obvode, tak vnutri Sestuholnika delia prisliichajtice tsecky na Stvrtiny. Aky je pomer
obsahov pévodného Sestuholnika a vystrihnutého ttvaru? (Alzbeta Bohinikova)




